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ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL DE OPINION CIUDADANA 

GEA-ISA 

(México, 24 de abril de 2003) 
 

Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 

Método de aproximación: 
 

Entrevista telefónica en hogares. 

 

Población objetivo: 
 

Población con teléfono en su vivienda. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 

 
Fecha de levantamiento: 

 

24 de abril de 2003. 
 

Tamaño de la muestra: 

 

411 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 
 

Margen de error teórico: 

 

+/-5% (a un nivel de confianza de 95%). 
 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 

 
Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 

 



 

CNI NOTICIAS 
 

ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL DE OPINION CIUDADANA 

GEA-ISA 

(México, 24 de abril de 2003) 
 

 

 

TEMAS DE COYUNTURA 

 

P1. ¿Qué tanto le cree usted al presidente Vicente Fox? 

  

Mucho     29% 

Poco     59% 

Nada     11% 

No sabe      1% 

 

 

P2. ¿Usted cree que el presidente Fox habla en público mucho, poco o lo necesario?  

 

Mucho     32% 

Poco     12% 

Lo necesario    53% 

No sabe      3% 

 

 

P3. Independientemente de qué tanto habla en público, usted cree que el presidente Fox 

debería hablar en público mas, igual o menos que como lo ha hecho hasta ahora?  

 

Más     28% 

Igual     46% 

Menos     24% 

No sabe      2% 

 

 

P4. ¿Usted cree que en sus discursos, el Presidente Fox se contradice mucho, poco o no se 

contradice? 

 

Mucho     25% 

Poco     48% 

No se contradice   23% 

No sabe      4% 

 

 



P5. ¿Usted cree que los medios de comunicación critican al Presidente Fox mucho, poco o lo 

necesario? 

 

Mucho     45% 

Poco     14% 

Lo necesario    39% 

No sabe      2% 

 

 

P6. ¿Cree usted que la mayoría de las críticas que hacen los medios de comunicación al 

presidente Fox son justificadas o injustificadas? 

 

Justificadas    63% 

Injustificadas    30% 

No sabe      7% 

 

 

P7. ¿Cómo considera usted que es actualmente la salud del Presidente Fox? 

 

Bueno     60% 

Regular    31% 

Malo       3% 

No sabe      6% 

 

 

P8. ¿Sabe usted si, durante su gobierno, el Presidente Fox ha tenido que suspender sus 

actividades por algún motivo médico? Si sí, ¿cuál? 

 

Que fue operado   80% 

Otro motivo      1% 

No ha tenido motivo     9% 

No sabe    10% 

 

 

P9. Recientemente, el presidente estuvo convaleciente durante más de un mes debido a una 

operación en la espalda  ¿Usted cree que en ese tiempo las cosas en el país mejoraron, 

siguieron igual o empeoraron? 

 

Mejoraron      5% 

Siguen igual    90% 

Empeoraron      3% 

No sabe      2% 

 

 

P10. ¿Usted cree que fue mucho, poco o estuvo bien el tiempo que el presidente Fox guardó 

reposo luego de su operación?  

 

Mucho     12% 

Poco     39% 

Estuvo bien    42% 

No sabe      7% 



P11. ¿Usted cree que el Presidente Fox debe guardar más reposo para sentirse bien o que 

debe hacerse cargo de los asuntos del país aunque todavía tenga molestias?  

 

Guardar reposo   40% 

Hacerse cargo    51% 

No sabe      9% 

 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   23% 

De 25 a 39 años   38% 

De 40 a 54 años   23% 

De 55 y más años   16% 

 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      3% 

Primaria    17% 

Secundaria    21% 

Bachillerato    28% 

Superior    31% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    52% 

Estudia    13% 

Hogar     30% 

Otro       5% 

 

 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

PAN     36% 

PRI     23% 

PRD       8% 

Otro       1% 

Indefinido    32% 

 

 



 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 
            10 octubre  20 noviembre  19 diciembre  9 enero   13 febrero   13 marzo   10 abril    24 abril 

 
Aprueba           57%         60%       64%             66%          56%    65%       63%         68% 

Desaprueba             32%         32%       28%             26%         38%          29%       27%         23% 

NS / NR                   11%           8%         8%               8%           6%      6%       10%           9% 

 
 

 

 


